

德国议会批准援助希腊法案

本报讯 希腊国会6日在国民强烈反对下通过了300亿欧元的政府财政紧缩计划,为希腊接受欧盟和国际货币基金组织(IMF)的援助清除了主要障碍。昨日,德国联邦议会为援助希腊法案开绿灯,批准了向希腊提供约224亿欧元贷款的议案。同日,德国联邦参议院也批准了这一法案。

德国财部长朔依布勒表示,德国除了对希腊提供援助外没有更好选择,一个没有支付能力的希腊政府将会充满风险。与除此之外,欧元区各国必须考虑制定一项成员国有序破产的程序。

今日导读

欧债阴霾不散 全球股市凄惨

A2

希腊债务危机高烧不退,全球股市跌跌不休。6日美国股市暴跌让已经脆弱不堪的全球股市再受强力打击,昨日亚太地区股市再度全线重挫。昨日欧洲股市开盘后也继续下跌,三大股指的跌幅均在2%之内。

深交所副总经理周明: 全力快速发展创业板市场

A2

深交所副总经理周明昨日表示,将优化中小板结构,进一步扩大金融上市公司比重,发挥其作用。今年在继续做优做强主板市场、加快推进中小企业板建设同时,要全力快速发展创业板市场,并确保平稳运行。

税总:加强对“两高”及产能过剩行业税收征管

A2

国家税务总局日前发出通知,对进一步做好税收促进节能减排工作作出部署。通知提出,各级税务机关要加强对“两高”及产能过剩行业和企业税收征管,努力建立健全税收促进节能减排的长效机制,充分发挥税收调控作用。

白美清:要防止粮食周期性波动与通胀交汇

A2

中国粮食行业协会会长白美清昨日在第十三届中国粮食论坛上表示,尽管粮食生产实现六连丰,但我国仍需采取预防措施,防止陷入因粮食周期性波动导致供求紧张,通胀带动粮价上涨,又因粮价上涨加剧通胀的不良循环。

股价异动公告露玄机 *ST四维或转型矿企

A3

处于蜕变之中的*ST四维,其前途让人感到难以捉摸,不过公司今日的一则股价异动公告似乎显露出公司未来有可能转型为矿企的迹象。在二级市场上,公司股票在2010年5月4日、5日、6日收盘价格跌幅偏离值已超过20%。

影响有限 银行业加速增长成定局

A9

近期,国务院、各部委与地方政府陆续密集出台了调控房地产的政策,其中房地产相关信贷指导的速度与力度均超出市场预期。本文认为,银行业绩受此政策的负面影响不超过5%,该行业2010年业绩高速增长已成定局。

权威人士:创业板指数很快推出

基期1000点,相关基金产品正在积极酝酿中

证券时报记者 胡学文

本报讯 证券时报记者昨日从权威人士处获悉,备受瞩目的创业板指数有望很快推出,而指数起点或将参照常规做法以1000点开始。目前创业板上市公司达到一定规模,且市场点位比较低,推出创业板指数时机比较合适。”上述权威人士表示。

早在今年全国两会期间,全国政协委员、深圳证券交易所理事长陈东征在接受证券时报记者采访时就表示,如果没有变化,创业板指数有望在今年上半年推出。而随着时间的推移,目前已时近年中,创业板挂牌公司家数也已达到78家的规模。那么,备受瞩目的创业板指数到底何时推出呢?对此,权威人士昨日表示,在市场发展到一定规模后,创业板指数推出已是水到渠成的事,且有很快推出。不过,该人士并没有进一步透露创业板指数推出的具体时间表。此外,记者就市场流传的创业板指数已确定代码为399006一事进行求证,该人士则未给出明确答复。

事实上,自首批创业板公司挂牌以来,监管层何时推出创业板指数就成了业界关注的一大焦点问题。而不少证券公司也在此前



图片新闻

英国大选揭晓 保守党稍领风骚

据英国媒体7日公布的大选最新计票结果显示,主要政党无一赢得多数议席,从而出现1974年以来首个“无多数议会”,保守党成为英国议会下院的最大政党。图为保守党领导人卡梅伦在惠特尼与支持者庆祝。

为反映创业板的运行特征,为创业板市场表现提供分析工具,陆续推出了各自的创业板指数,如申银万国证券研究所早在去年11

月份就推出了申万创业板指数,指数的基日为2009年11月5日,基点为1000点。另据了解,发行创业板指数基

金已列入一些基金发展规划,预计随着创业板指数正式出炉,相关的基金产品也将很快与投资者见面。

深沪股市五月首周阴“插”阳“挫”

深证成指全周重挫9.1%,沪指失守2700点,创8个月新低

证券时报记者 罗峰

本报讯 本周是五月份第一周,在国内政策影响尚未消化的背景下,外围市场局势恶化,尤其美国道琼斯指数周四创近一年来的最大单日跌幅,周五A股再次大跌,上证指数较去年9月以来的收市新低。上证指数在10个交易日日内已连破3000、2900、2800、2700四个百点整数关口。

昨日上证指数收于2688.38点,跌1.87%;深证成指收市报10146.42点,跌2.65%。上证指数距离今年高点3306点已下跌18%,相比去年8月的反弹高点3478点已下跌23%。

昨日市场超过七成个股下跌。板块指数方面,采掘指数、金融指数下跌4%以上,金属指数也跌逾3%。今年被普遍看好的内需概念也有补跌迹象,家电板块跌逾4%。不过两市仍有新能源、农业及传播板块上涨。

上证指数自4月中旬将年线、半年线、月线、周线等长短均线全部跌破后,本周已是连续第五周下跌,为近19个月以来的最长连跌周数,特别是最近三周跌幅较大。本周上证指数跌6.35%,深证成指跌9.1%,均为今年以来最大周跌幅。分析人士认为,外围的欧元区主权债务危机持续恶化,国内的上调存款准备金率、调控房地产行业,是近期

消息面影响市场的主要因素。

权重股的震荡使近期A股难以企稳,大盘蓝筹股领跌大市,本周沪深300指数和上证50指数双双跌逾7%。高估值和涨幅较大的部分中小市值股票也迎来回调,创业板整体走势连跌两周,新股首日涨幅也明显收窄。消息面一大重点是房地产市场政策的不断出台,并逐渐产生副作用,促使房地产市场有向理性回归之势,已有全国性地产公司宣布全线降价,周四地产、银行等相关板块重挫拖累上证指数大跌4.11%。全周房地产行业跌9.18%,非银行金融业跌8.31%,调整幅度最大的是煤炭业,跌幅达12.9%。另一方面,本周以希腊为首的

欧元区主权债务危机持续恶化,致使全球主要股市及大宗商品市场急跌,纽约原油期货3个交易日下跌达10.53%。这也对深沪资源股构成了沉重压力,煤炭开采、石油化工、有色金属等行业成为本周领跌力量。周五国内大宗商品市场亦大面积下跌,沪锌8月份合约跌停。

沪深300指数期货昨日再度大幅下挫,主力5月合约跌2.52%,9月和12月合约跌幅更超3%。所有期指合约的跌幅均远超现货指数。昨日亚洲主要股市也全线下跌。东京日经指数大跌3.1%。香港恒生指数收盘失守20000点大关,本周跌5.63%创今年最大单周跌幅。

Narada 南都 绿色电源 储能巨头